

郑州晚报  
这厢有“礼”!

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，144元订一份全年《郑州晚报》，将有1名读者获得价值61倍（8784元）的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍（1152元）的珠宝礼品。

订报热线：67659999

订报地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年6月10日 星期四 主编 王绍禹 编辑 王一品 校对 广莉 版式 杨卫萍

# “我是个地道的农民，失去土地就没有出路” 面对强拆队伍，老杨上演现实版“阿凡达” 武汉警方没收了自制土炮，要他签“不违法”协议 他说：“我信法律，炮没朝人打”

## 我不愿消极抵抗

记者：为什么会采用这样的办法？

杨友德：对于强拆，很多人选择消极抵抗，比如往自己身上浇汽油。我不想伤害自己，我觉得那是不相信法律的表现。

记者：你觉得这办法管用吗？

杨友德：我也想过可能因此会被对方打死，所以我还写过遗书。我告诉儿子，如果真出事了，不要太伤心，不要管尸体，而要继续依法维权，拿回我们应得的钱。

记者：你觉得现在的做法算是依法维权吗？

杨友德：当然不合法，但我也真是没别的办法了。

## 法律和政策让我心里有了底

记者：有没有想过其他解决办法？

杨友德：都想过了，实在没路了才用的礼炮。他们给我的是霸王条款，根本没有谈判平台。而且我不能去上访，如果离开了，房子和土地瞬间就没了。如果地被推平了，我拿什么去证明？只有保护现场才有话语权。

记者：尝试过去法院吗？

杨友德：也行不通，我没钱打官司。我想等他们去告我，被告不用拿诉讼费。但是他们不告，我也没办法。

记者：现在你还相信法律吗？

杨友德：当然相信。法律条文本身都是好的，只是有些人执行的不对。看了很多法律和政策，这让我心里有了底。

记者：村里大部分人都同意了现有的补偿标准，为什么你一直坚持？

杨友德：完全靠土地为生的家庭，只有抗争到底。有的人不抗争，因为他们不是百分之百的农业人口。很多“投降”的人都有别的出路。我是个地道的农民，一切生活来源都靠土地，如果“投降”就没有出路。

最近，武汉农民杨友德自制土炮抵抗强拆，上演现实版“阿凡达”，备受关注。

8日，杨友德说他被当地派出所叫去问话，民警要求他写了不再违法的协议书。

杨友德家所在的金银湖生态园管委会称，杨友德此前提出的补偿标准没有政策依据。对此，老杨说：“我不是暴民，不准备多要什么，只要求按国家规定办事。”



杨友德的炮楼高8米，里有自制土炮，还有砖头、石灰。

## 每亩该补偿2480元，还是4.68万元？

据杨友德介绍，他承包土地25亩，2029年到期。这些地用来养鱼和种植。

由于恒大公司的一个项目，土地被征用。其中的11.78亩，2006年他签了补偿协议，剩余的则一直没谈好补偿问题。

金银湖生态园管委会做的情况说明称，按相关文件规定，杨友德余下的13.23亩鱼池应按每亩2480元补偿，加上生产用房补偿费，总共75919元。后经协商，提高到130977元。

对此，杨友德无法接受，他说按照湖北省2009年出台的46号文件，金银湖所在的东湖区一亩地征地补偿标准为4.68万元。

但金银湖生态园管委会认为，补偿费归管委会支配，要用于被征地农民生产生活的安置。管委会只对征用土地中青苗、鱼苗及地上附着物和其他有关设施补偿农民。

## 两次开炮，但没有伤人

双方一直没达成一致。杨友德说，他听说拆迁方要“来硬的”，于是年初准备了一些礼花炮自卫。

2月6日，由几十人组成的拆迁队伍来了，老杨点燃了礼花弹。但炮一放完，他就被对方打了一顿。事后，他在亲友帮助下建了个“炮楼”，并改造礼花弹。

杨友德说，5月25日，又有几十人来，手拿盾牌，头戴钢盔，开着推土机。

老杨这次开炮前，先冲对方喊：“这样做大家都会受伤！”对方还是继续前行，杨友德被迫又开了炮。

不过，老杨的礼炮都是朝着天上和人群后面打的，没有伤到人。

## 警方要求他签“保证不违法”协议

8日上午，杨友德在金银湖派出所接受询问。民警称，找杨友德是为了了解情况。

金银湖生态园管理委员会表示，警方介入是为了调查杨友德自制土炮攻击施工人员的事。杨友德说，民警告诉他这样做已违反了治安管理处罚法，但念其情有可原，只要求他签了一个保证不再违法的协议就放人了。

老杨认为，这个协议可以签，但“不违法是双方的”。“如果拆迁队再来强拆，我还会还击。我要求在‘保证不违法’前面添一句‘我决不先违法’。”在他的坚持下，最后民警同意了他加上这句话。

警方还询问了礼花弹的来历，老杨说是在集市上买的。目前，杨友德交出了家中的5枚礼炮，并要求警方开出收缴礼炮的书面通知。

## 能控制礼炮射程，都是练出来的

在杨友德家周围，四处都贴满了标语，内容全部和维权有关。

56岁的杨友德，把维权当作战斗，他说：“打仗要有战争策略。”他家摆着物权法和一本厚厚的法律政策全书，很多条款他都能全文背下来。

为了保留证据，和相关负责人谈判时，他都记下要点，他说“维权比生命还重要”。

妻子害怕被报复，动不动就掉泪。5月25日，老杨第一次开炮时，妻子吓得浑身发抖。但老杨却自信地说：“我能很精确地使用礼炮，能用不同的礼炮打出不同的射程，这都是练出来的。”

有人问他：“如果对方真的冲上来怎么办？”老杨说：“那只能拼了！”

## “我不是暴民，不准备多要”

自杨友德炮轰强拆队伍后，他就成了网上的红人。有网友问：“如此做法不怕有人说你是暴民吗？”

老杨说：“一个人有暴力倾向，要看其产生的环境。我不是强买强卖，只是想维护自己的利益。我不准备多要什么，只要求按国家规定办事。所以，我不是暴民。”

“我只希望能按政策给我补偿。然后我会好好活着，去买台电脑。我知道网上很多人支持我，以后也想上网支持别人维权。”

据《新京报》

## 品味女人 十年品牌 专业减肥 缔造中原地区减肥神话

# 我为瘦身狂

春天是美丽的季节，是展示女人美丽的绝好时机。然而“大肚腩”、“水桶腰”、“大象腿”却让心爱的紧身裤、吊带裙越来越远，这样臃肿的身材怎么迎接美丽的春天和漂亮的衣服？

窈窕的身材是女人展示美丽的最佳方法，身材臃肿会给女人的美丽大打折扣，穿衣不自信、交际受阻，工作生活受到严重的精神折磨。

看着两张照片上的人物形象，你肯定不敢相信这就是一个人，从年龄上说一个看起来像50多岁，一个看起来却青春靓丽，这就是窈窕身材带来的截然不同，这就是“品味女人”成就的瘦身神话。

几年前，李静为肥胖苦恼，152斤的她根本看不到女人美丽的影子，整个工作和生活都因为肥胖陷入不自信的状态，因此她下定决心一定要减肥，找回美丽自信的纤体。

幸运的是她选择了一种健康的瘦身方式，专家在询问她的肥胖史和健康情况后，对她的身体各部分尺寸做了测量，为她进行埋线减肥，过程很简单，很快速，没有任何痛苦，还没来得及感觉就结束了，整个过程也就十几分钟。

专家还为她量身定制饮食方案，每天按专家叮嘱：早上吃好、中午吃饱、晚上吃少的养生方法，合理饮食，半个月下来，竟轻了15斤！一个月后竟然又瘦了30多斤，体重减到108斤。瘦身后的李静不但身材匀称漂亮，而且脸色红润，体态轻盈，健康有活力，整个人都显得年轻，窈窕的身材和曲线美让她犹如新生，迷人自信。

“品味女人”让女人找回原本属于自己的细心和美丽，不要对自己目前的身材绝望，不要认为美丽与自己无缘，奇迹会发生在每个选择正确的女人身上！



瘦身前

瘦身后期

98元试减三天 想不瘦都很难

地址：郑州市紫荆山百货大楼华欣商务 14 楼 1408 室 电话：0371-61599991, 13783566365

地址：郑州市长城康桥华城国际中心 9 号楼 9 楼 931 室 电话：0371-61599992, 15903605889